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1. Konvergens-e? Abszolút konvergens-e? Melyik kritérium alkalmazható?
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4. a) Legyen an > 0 minden n-re. Mutassuk meg, hogy
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b) Mutassuk meg, hogy a gyökkritérium erősebb, mint a
hányadoskritérium: adjunk példát olyan pozit́ıv tagú sorra, melyre
alkalmazható a gyökkritérium, de nem alkalmazható a hányadoskritérium.

5. Mely pontokban konvergens az fn(x) = cos( x
n
) függvénysorozat?

Egyenletes-e a konvergencia [0, 1]-en, illetve R-en?

6. Egyenletesen konvergens-e a
∑

∞

n=0 xn sor (−1, 1)-en?


